



ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ: среда, 13 сентября 2023 года

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: Ленка Райт (Lenka Wright), директор по связям с общественностью, 650-903-6615 или Lenka.Wright@mountainview.gov

Городские власти предпринимают последнюю попытку заключить новое соглашение о совместном использовании школьных спортивных полей

со школьным округом Маунтин-Вью – Уисман (Whisman)

Город предоставил школьному округу время до конца года на то, чтобы прийти к соглашению

Маунтин-Вью, Калифорния — На заседании во вторник, 12 сентября, городской совет принял решение предоставить школьному округу Маунтин-Вью – Уисман (далее MVWSD) последнюю возможность прийти к соглашению с властями Маунтин-Вью о совместном использовании школьных спортивных полей и объектов. Теперь, после семилетнего обсуждения условий и незначительных подвижек в последние месяцы, MVWSD должен решить до 31 декабря сего года, принимает ли он предложенные властями условия.

Представляющая этот вопрос сити-менеджер Кимбра Маккарти (Kimbra McCarthy) заметила, что рекомендация прекратить действие соглашения о совместном использовании является вынужденной. Маккарти привела множество других примеров успешного сотрудничества городских властей и школьного округа и заострила внимание на постоянной заботе властей об успехах местных школьников. Однако она заявила, что слова и действия MVWSD привели городские власти к выводу, что школьный округ не сотрудничает с ними по вопросу о спортивных полях, хочет расторгнуть договор о совместном их использовании и что дальнейшие переговоры бесполезны.

Первоначальный договор о совместном использовании был заключён, когда MVWSD представлял собой два школьных округа. Срок действия договора 2000 года о совместном использовании, заключённого городскими властями с бывшим школьным округом Маунтин-Вью, истекает в июне 2025 года, в то время как договор с бывшим округом Уисман уже не действует. В настоящее время городские власти поддерживают в исправности спортивные поля школ Bubb, Castro, Imai, Landels, Vargas, Monta Loma, Stevenson и Crittenden, а также составляют график их использования местными общественными группами.

В письме в городскую комиссию по паркам и оздоровительному отдыху от 3 мая 2023 года заведующий MVWSD Айинде Рудольф (Superintendent Ayindé Rudolph) отметил обеспокоенность возглавляемой им организации по поводу данного соглашения и предложил возможные решения, в

том числе аренду общественностью спортивных полей у школьного округа для различных целей. При этом округ будет самостоятельно содержать свои поля и, по его словам, тратить на это меньше средств. Городской совет принял решение одобрить рекомендацию администрации принять предложение заведующего Айинде Рудольфа и возложить ответственность за аренду и содержание полей на школьный округ, с условием, что до 31 декабря попечительский совет MVWSD примет официальное решение о том, хотят ли они продолжать более чем 60-летнее сотрудничество и заключить новый договор о совместном использовании на условиях, предложенных городскими властями.

В настоящее время городские власти ежегодно тратят около полутора миллионов долларов на зарплату персонала и коммунальные услуги по уходу за школьными полями MVWSD. Они также оплачивают благоустройство школьной собственности, используемой населением, такое как замену газонов и покрытий, модернизацию системы спринклеров и общественных туалетов. Ежегодные капитальные вложения города в обслуживание и обновление школьных полей и относящихся к ним объектов составляют в среднем 450000 долларов. Кроме того, городской персонал составляет график использования открытых школьных площадок для занятий спортом молодежью и взрослыми, а также организованными общественными группами.

Соглашение о совместном использовании между городской властью и MVWSD, предоставляющее населению доступ к открытым площадкам школьного округа, существует уже более 60 лет.

Городские власти имеют долгую историю сотрудничества с MVWSD, которое давало населению доступ к открытым площадкам, а также другим объектам и программам оздоровительного отдыха. Эта деятельность включает совместное пользование спортивными залами, разбивку полей в средней школе Graham Middle School над подземным резервуаром, обеспечение пешеходного доступа к школьным территориям и реализацию и финансирование совместных программ, таких как внеклассная программа “После звонка (Beyond the Bell)”.

Для получения дополнительной информации ознакомьтесь с [отчётом совета](#).

О городе Маунтин-Вью

Маунтин-Вью расположен между горами Санта-Крус и заливом Сан-Франциско. В нём проживает разнообразное население, численность которого оценивается в 83601 человек. Площадь города чуть больше 12 квадратных миль (около 31 км²), из которых парки и природоохранные зоны занимают более 1000 акров (почти 405 гектаров). Сюда включается зона отдыха и заповедник Прибрежный (Shoreline) парк, территория которого составляет 750 акров (303,5 гектара). Благодаря расположению в самом сердце Кремниевой долины Маунтин-Вью – город с оживлённым деловым центром и штаб-квартира множества широко известных в стране и за рубежом корпораций, включая Google, LinkedIn, Intuit и NASA Ames Research Center. Подробная информация на сайте MountainView.gov.

###